

安顺经开区:

特色文旅活动 促进和谐发展

周婷 张羽



3月3日,首届“牛蹄杯”村(居)拔河挑战大赛、首届“牛蹄杯”大胃王美食争霸赛总决赛在安顺经开区玄铺镇举行,近5万名各地游客、市民朋友和少数民族同胞欢聚一堂。

2月17日,安顺经开区首届“牛蹄杯”大胃王美食争霸赛开赛。

从正月初三起,安顺经开区迎春系列活动受到广大群众的热情关注和积极参与。

春节假期以来,安顺经开区共接待游客92.5万人次,实现旅游收入1.93亿元,为促进全区文旅深度融合发展实现“开门红”奠定了坚实基础。

又是一年春来到,春到经开区万象新。“2024年经开区春季旅游季”同时启动。走进安顺经开区,可看万峰奇观、万鸟归巢,探寻足海秘密;可游古村,感受千年文化;可泡温泉,洗去一身疲惫;可住民宿,享受世外桃源。“逢春游经开区,约你来相见。”



2月18日,主题为“龙炫民族风 多彩跳花节”的苗族跳花节活动在安顺经开区红旗镇三合苗寨举行,万名各族同胞和各地游客欢聚一堂,共赏苗族风情。 □王兴文 摄

2月12日,安顺经开区首届“牛蹄杯”村(居)拔河挑战赛在玄铺镇鸣锣开赛。



2月12日,贵州航空产业城安顺经开区2024年首届“天瑞杯”男子篮球邀请赛在集圣中学火热举行。



2月12日,安顺经开区“万象旅游城 春节不打烊”迎新促销消费活动如火如荼。

2024年安顺经开区春季旅游重要景点推介

红龙村油菜花 □戴胜信 摄



河万村万峰顶



玄铺镇毛肚火锅



全国十大美丽乡村——牛蹄关 □沈琦 摄



玄铺镇十里荷廊 □卢维 摄



阿程寨民宿 □沈琦 摄



鸡笼村飞龙谷露营地 □沈琦 摄



马厂村“全景生态温泉”御马湾



玄铺镇“徐家院子” □陈荣庆 摄